



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE**  
Rede e-TEC Brasil / PROFUNCIÓNÁRIO

**EDITAL PROEN - Nº 013/2017 – SELEÇÃO DE PROFESSOR FORMADOR  
PROFUNCIÓNÁRIO**

**RETIFICAÇÃO:**

**A. ITEM 6.8 DO EDITAL PROEN - Nº 013/2017:**

No item 6. 8, onde lê-se “entre os dias 07/12/2017 à 11/12/2017”, leia-se “entre os dias “entre os dias 13/12/2017 à 15/12/2017”, conforme item 3, Quadro – V.

**B. DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS:**

**CURSO TÉCNICO EM ALIMENTAÇÃO ESCOLAR**

**Disciplina: PRODUÇÃO E INDUSTRIALIZAÇÃO DE ALIMENTOS**

Pereira, E.S. – Não homologada conforme item 6.6 do Edital PROEN 13/2017.

Pelotas, 12 de dezembro de 2017

Antônio Cardoso Oliveira  
Coordenador Geral Rede e-Tec Brasil

Guilherme Ribeiro Rostas  
Pró-reitor de Ensino